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I dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. -
Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht für den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las características y las ilustraciónes son indicativas y no vinculan el constructor.

Rakes (excluded KP S) and 180° steering wheels,
height and width adjustable.

Tiges de ramassage (à l’exclusion de KP S) et roues
directrices à 180° réglables en hauteur et en largeur.

Rebrechen (Außer KP S) und 180° lenkbare Räder
mit einstellbarer Höhe und Breite.

Astas de cosecha (excluido KP S) y ruedas
direccionales a 180° con altura y anchura regulables.

Dotazione di serie: Standard equipment
Equipement de série - Serienzubehör
Dotación de serie

Slitte e rullo di appoggio
regolabili in altezza.

Skids and height-adjustable
roller.
Patins et rouleau d'appui
réglabe en hauteur.
Höhenverstellbare Kufen und
Aufsetzwalze.
Patines y rodillo d'apoyo con
altura regulable.

Testata idraulica
rientrante.
Re-entering hidraulic head.
Tête hydraulique rentrant.
Fallen hydraulischer Kopf.
Cabeza hidráulica que
puede entrar.

Rullo di appoggio grande
diametro regolabile in altezza.
Large-diameter roller, height
adjustable.
Rouleau d'appui de grand
diamètre, réglable en hauteur.
Großdurchmesser-Aufsetzwalze,
höhenverstellbar.

Rodillo de gran diámetro,
con altura regulable.

Attacco fisso.
Fixed connection.
Attelage fixe.

Fester Anschluß.
Conexión fijo.

Accessori a richiesta: spostamento laterale manuale o idraulico.
Accessories on request: manual or hydraulic lateral movement.
Accessoires sur demande: déport latéral manuel ou hydraulique.
Zubehör auf Wunsch: Manuelle oder hydraulische Seitenverstellung.
Accesorios a pedido: desplazamiento lateral manual o hidráulico.

Modelli costruiti secondo le norme CE.
Manufactured in compliance with the CE standards.
Modèles construits aux normes CE.
Modelle gefertigt nach den CE-Vorschriften.
Modelos construidos según norma CE.

Accessori a richiesta - Accessories on request - Accessoires sur demande - Zubehör auf Wunsch - Accesorios a pedido

Aste di raccolta
(escluso KP S) e
ruote sterzanti a
180° regolabili
in altezza e in
larghezza.

Potenza minima
trattrice

Minimum tractor
power

Puissance minimale
tracteur
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Coltelli
a mazza KPT
KPT Hammers
Marteaux KPT
KPT Hämmer
Martillos KPT

Nr.


